
Робоча група УЦОЯО з питань установлення порога «склав/не склав» визначила пороги 
пробного ЗНО з історії України, математики, біології, географії, хімії, фізики, англійської, 
німецької, французької, іспанської та російської мов. 
Також було затверджено результати учасників тестування за шкалою 1-12 та шкалою 100-200 
балів. Зазначені результати отримали лише ті учасники пробного тестування, які внесли свої 
відповіді до онлайн-сервісу визначення результатів. 

Особисті результати кожного учасника пробного тестування з усіх предметів розміщені у 
електронних кабінетах. 

Пороговий бал з історії України склав 26 тестових балів з 94 можливих: 

 

http://osvita.ua/test/


 

Пороговий бал з математики склав 12 тестових балів з 62 можливих: 

 



 

Пороговий бал з біології склав 28 склав з 76 можливих: 

 



 

Пороговий бал з географії склав 29 з 92 можливих: 



 

 

Пороговий бал з хімії склав 20 з 80 можливих: 



 

 



Пороговий бал з фізики склав 15 з 56 можливих: 

 

 



Пороговий бал з англійської склав 16 з 56 можливих, із них 14 балів за написання власного 
висловлення 

 

 



Пороговий бал з французької склав 16 з 56, із них 14 балів за написання власного 
висловлення: 

 

 



Пороговий бал з німецької склав 16 з 56, із них 14 балів за написання власного висловлення: 

 

 



Пороговий бал з іспанської склав 16 з 56, із них 14 балів за написання власного висловлення: 

 

 



Пороговий бал з російської склав 29 з 88 можливих, із них 20 балів за написання власного 
висловлення: 

 



 

Як відомо, друга сесія пробного тестування була проведена 8 квітня. Тестування проводиться 
з метою ознайомлення випускників шкіл із процедурою проведення ЗНО.  

Для підготовки до тестування учасники ЗНО можуть скористатись дистанційною підготовкою 
на безкоштовній платформі ЗНО-онлайн, де розміщені всі тести, що були використанні 
УЦОЯО за час існування ЗНО. Більшість завдань тестів містять ґрунтовні коментарі до 
правильних відповідей. 

ЗНО-ОНЛАЙН 

 

http://zno.osvita.ua/

